

Bayley Scales of Infant and Toddler Development Bayley-III

Dvodnevna radionica
petak 7. 4. i subota 8. 4. 2017.
9.15 – 16.30

Mjesto održavanja:
Hotel Kolovare
Bože Peričića 14, 23000 Zadar



Pozivamo vas na dvodnevnu radionicu za provođenje Bayley III razvojne ljestvice, kojom se procjenjuje razvoj djece starosti od 1 do 42 mjeseca. Polaznici će upoznati Bayley III ljestvicu pomoću snimki i prezentacija, naučiti kako administrirati i bodovati kognitivni, jezični i motorički razvoj kao i socijalno emocionalni i razvoj adaptivnog ponašanja.

Voditelj edukacije: Dr. Betty Hutchon DSc MBAOT

Radionicu vodi UK Bayley trainer - Betty Hutchon – Savjetnik i neurorazvojni terapeut, Sveučilišna bolnica London i voditelj pedijatrijske radne terapije pri Royal Free Hospital London. Betty surađuje s izdavačem testa za prijašnja izdanja Bayley ljestvice i surađivala je s američkim timom kao savjetnik u reviziji i stvaranju Bayley III ljestvice.

Kome je namijenjena edukacija?

Stručnjacima s područja medicine (pedijatri, neonatolozi), stručnjacima edukacijsko-rehabilitacijskog profila (rehabilitatori, logopedi), psiholozima i radnim terapeutima.

Ciljevi:

Završetkom dvodnevne edukacije polaznici će moći provesti i bodovati Bayley III ljestvicu, pratiti napredak djeteta pomoću Bayley III ljestvice, razumjeti postavke na kojima se temelji Bayley III ljestvica, interpretirati i komentirati rezultate Bayley III ljestvice.

Važno: Potrebno je imati kompletnu ljestvicu (uključujući i priručnik) za provođenje Bayley ljestvice. Iako nije nužno imati ljestvicu prije edukacije, savjetuje se imati je na raspolaganju što je moguće prije nakon edukacije kako bi se moglo uvježbavati njezino provođenje.

Mjesto održavanja: Hotel Kolovare, Bože Peričića 14, Zadar

Važno: edukacija se održava na engleskom jeziku

Cijena: 1.900 kn

Uključuje kotizaciju, materijale za edukaciju (Bayley priručnik nije uključen), ručak i osvježanje u stankama.

Uplata:

Uplatu je potrebno izvršiti na račun Feralić d.o.o.

Erste banka: HR2524020061100797094

Svrha uplate: kotizacija-ime i prezime

Uplatu je moguće izvršiti u dvije rate: 1. rata (950kn) do 15.2., 2. rata (950) do 15.3.2017.

Smještaj:

Mogućnost smještaja u Hotelu Kolovare za sudionike edukacije:

- jednokrevetna soba: 550,00 kn + 7,00 kn boravišne pristojbe
- dvokrevetna soba: 345,00 + 7,00 kn boravišne pristojbe

Za sve informacije molimo kontaktirati tamara.alibasic@gmail.com

Prijave:

Ispunjenu prijavnicu poslati do 15.2.2017. na email: dijana.miocic@gmail.com

Broj sudionika je ograničen.